[Prénom et nom de l’expéditeur]
[Adresse]
[Code postal et ville]
[N° de téléphone]
[Adresse e-mail]
[Commune, EPCI, agglomération ou métropole destinataire]
[Prénom et nom du destinataire]
[Adresse]
[Code postal et ville]

[Lieu, date d’envoi]

Objet : Demande d'installation de feux sonores aux traversées piétonnes

Madame/Monsieur [fonction ou nom du destinataire],

Je me permets de vous écrire pour attirer votre attention sur la nécessité d'installer des feux sonores aux traversées piétonnes de notre commune/agglomération, conformément à la réglementation en vigueur.

Nous sommes de nombreuses personnes aveugles ou malvoyantes à nous déplacer à pied dans notre ville et nous rencontrons d’importantes difficultés à traverser les rues en sécurité en raison de l’absence de feux sonores. Cet équipement nous est indispensable pour connaître l’état de la signalisation et les périodes où la priorité est accordée aux piétons pour traverser la rue. 

Conformément à l’arrêté du 15 janvier 2007 portant application du décret n° 2006-1658 du 21 décembre 2006 relatif aux prescriptions techniques pour l’accessibilité de la voirie et des espaces publics, les feux de signalisation tricolores doivent comporter un équipement permettant aux personnes aveugles ou malvoyantes de connaître la période où il leur est possible de traverser les voies de circulation. Les signaux pour piétons associés doivent être complétés par des dispositifs sonores conformes à la norme NF S32 002. Ils fonctionnent sur activation par télécommande.
Par conséquent, il est de votre devoir de prendre en compte les besoins des personnes aveugles et malvoyantes et de planifier l’installation des feux sonores aux traversées piétonnes de notre commune/agglomération.

Je suis convaincu(e) que votre engagement en faveur de la sécurité et de l'accessibilité pour tous sera déterminant pour améliorer les conditions de circulation des piétons les plus vulnérables.

Je vous remercie de l'attention que vous porterez à ma demande et reste à votre disposition pour avancer sur ce projet.

Dans la perspective de vous rencontrer, je vous prie d’agréer, Madame/Monsieur [fonction ou nom du destinataire], mes sincères salutations.

[Signature de l’expéditeur]
